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1. Selitd mitd ovat (1p/kohta)
a. tab-jarjestys (tab order)
b. moc-kaantdja
c. QModelindex
d. Internationalisointi

e. Rekursiokooste -malli

bl

Event filter

2. a)Kerro mitkd ovat Qt:n model/view-mallin osat ja selitd niiden tehtavat. (4p)

b) Selosta kuinka Qtn kaannosprosessi toimii. Mita erikoista prosessissa on verrattuna~ . 2
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normaaliin C++ Kkaanndkseen. (2p)
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3. a)Kerro strategla—suunmttelumalllsta. Piirra luokkakaavio. Mitka ovat mallin hyddyt? Enta voik ‘/))1‘ oLy
(o
mallin kaytosté olla jotain haittaa? (3p) QYT S
b) Qt tarjoaa useampia tapoja toteuttaa tekstikentta, joka hyvaksyy syotteeksivain numeroita. /7 Iclcarny
selita kolme eri tapaa. (3p) NS \JC\\,&Q*'“\-
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4. a)Mita ovat QAction:it ja mita hyotya niiden kiyttamiselld saavutetaan? (2p) » N aevepl.
b) Qi:ssa tapahtumakuuntelijat toteutaan signal ja slot —mekanismilla. Vertaile Qt:n toteutust; PG A
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alla lueteltuihin ympéristdihin. Miten niissa muissa ymparistossa tapahtumakuuntelijat = a
toteutetaan? Mitd etuja / haittoja tdsta on Qt:n toteutustapaan nahden? (4p)
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